

近日,国网北京电力带电作业人员在海淀区西北旺永丰地区进行配电网带电综合检修。刘小军/摄



在凌绥高速500千伏燕利线施工现场,国网辽宁省朝阳供电公司工人正在组塔架线施工。苏杭/摄



国网聊城供电公司工作人员冒着高温完成济郑高铁聊城西牵引站 220 千伏线路工程跨跃京九铁路段 架线施工任务。 赵寰/摄



国网甘肃省电力公司超高压公司员工在750千伏河西变电站330千伏母线上开展停电检修。苏容/摄

战高

当前正值迎峰度夏关键时期, 国家电网牢牢把握能源保障和安全这 个须臾不可忽视的"国之大者",坚决打赢迎峰度夏电力保供攻坚战。

在四川,7月以来,该省主要河流来水情况持续好转。国网四川省电力 公司全力把甘孜、阿坝、川西高原的风、光等绿电输送到成都负荷中心,确

保成都大运会场馆实现 100%清洁能源供应。 在陕西,国家电网通过±500 千伏德宝直流、±800 千伏陕武直流等多 条超高压、特高压跨区外送通道,持续加大跨区电力外送规模。今年人夏 以来,通过德宝直流累计向西南地区输送电量超100亿千瓦时。

辛勤汗水守护万家生活。目前,国家电网全网电力整体平衡,供电保 障平稳有序,各地正全力以赴,更加积极地应对8月用电高峰。



日前,国网四川电力员工进行带电作业,保障夏季电力供应。田海/摄



许彤彤/摄



国网宝鸡供电公司员工利用无人机开展配网线路巡检。吕文博/摄



完成带电作业的国网石家庄供电公司工作人员,汗水已湿透衣服。康伟/摄



国网江西省送变电工程公司工人近日在武南线特高压铁塔上作业